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AKAAHMIA EMITIOPIKOY NAYTIKOY MAKEAONIAX

2XOAH MHXANIKQN

EEETAXTIKH TOY MAOHMATOX «<xANTOXH YAIKQN»

Ot papoot AB kar BI' tov oynuatog €xovv apBpmdoelg oto dkpa Toug Kot
eépouv &va katakopveo eoptio 10 KN. To vikod tov pafowv eivarl xdAvBog
Y. ToV 0moio 0,=200 MPa. Na vmoloyicBel n eldyiomn dapetpog g KdaOe
papoov.

Atdovton: BI'=1,7m,, AI'=2,1m (2,0)

Ocwpovpe anAn ocvvdeon 600 mhakdv pe dvo (2) koyAles. H epelkvotikn
dvvaun F=30 KN kot ) emitpendpevn Tiun e SlotUnTikng Taomng tov Koyl
dev Eemepvd ta 70 MPa. A) Na vroAoyisbei 1 didpetpog tov kb koyAio o€
yMootd kol B) .Na yivel EAeyyoc avioyng o€ epeAKVGUO GTNV Lecaio TAGKO,
av To TAATOG TG KABe mAdKkag b=20 cm, kot to whyog tng t=10mm..

AOETOL Ter=0,856 ¢ 2,5

Me éva cupmayn kKokAko yahOpdwvo dEova petafifaleton 1oyvg 40 KW otig
900 rpm (cal). I'ia G=80 GPa kot datuntikn téomn Acttovpyiog 20 MPa, va
TPocdloplofel N ELAYIOTN SIAUETPOG TTOV TTPEMEL VAL £XEL O AEOVAG.

211 GLVEXEL VO YIVEL EAEYYOC OVTOYNG OV 1 EMTPEMOUEVT] YOVIOL GTPEYNG Qer
=0.25 poipeg ava pHéETpo unKovg aEova Kot To unKog tov aova givat 3,5 m.,
Av dev avtéyet, va Bpebel n véa KatdAAnAn SidueTpog, (2,5)

M d0x0¢ €xel KukMkn dwotoun pe oktiva 10 cm. ‘Exel apeiépeiom ompién
Kot eoptileTar pe 600 cvykevipmpéves dvvapelg twv 100 KN 1 kébe o, mov
epapuoletan og amootactn 100 cm amd 1o avticToyo Akpo g 00K0D, UNKOLG
3 m. A) No vroroyiofel  PEYIOT KOUMTIKY TAON OTn d0KO.KOL VO yivel
ENeYXOG avTOYNG OV M emtpenduevn téon givol 6,=120 MPa oe kauyn.. B)
Av 1 Satopn g 6okov givat opBoydvia, Hyovg 20 cm kot TAATOVS (TAYOVG)
10 cm, mowa Ba elvor M vea péyrotn xountikny téon; ') Tlow amd 115 6v0
nepumtdoel; A wor B ogivor  koAdtepn  omd  dmoyrn  avToyng;
(3,0



